

傅萃班主任和同学都说她造假

苏大举行发布会出示证据,希望她能站出来,目前仍没有得到明确回应

6月12日,苏州大学发布关于1978级校友傅萃在个人自传中造假抹黑学校的官方声明,引起了广泛关注。6月15日,苏州大学发布了第二份声明,希望傅萃能站出来回应,否则将在中国和美国对她提起诉讼。昨天,苏州大学召开新闻发布会,出示了傅萃自传中涉及苏州大学部分造假的证据。傅萃当年的班主任和同学也现身发布会,指责书中所言“手指检验”计划生育等问题均为捏造。

毕业论文涉及“杀害女婴”?
学校:没毕业哪来论文

傅萃在自传中,称自己毕业论文涉及“杀害女婴”的内容。苏州大学新闻中心主任陈进华介绍,傅萃1978年9月进入江苏师范学院(苏州大学前身),专业是中国语言文学。在读期间,多次无故旷课,违反学校学籍管理规定,学校曾于1981年10月给予其行政记过处分。1982年3月16日,傅萃办理了退学手续,未获毕业证书和学位证书,更没有获得过该校的硕士学位。

陈进华表示,由于提前退学,这

一届的毕业生名单中并未出现傅萃的名字,档案中也没有找到她的毕业论文。此外,江苏师范学院中文系毕业论文都是以文学和语言学为研究对象,而不会涉及“杀害女婴”这一涉及社会学的内容。傅萃当年的班主任倪均强在接受采访时表示,毕业论文的题目和内容是需要经过导师同意的,包括他在内,没有老师知道傅萃曾经写过这个论文。

秋天在学校里被套头带走?
学校:3月份就离校了

关于手指检验是否怀孕的问题,陈进华再次表示,学校从未用过

种侮辱性的手段对女生进行相关检查。傅萃当年的同学郭明蕴回忆,由于当时很多人都是从知青考上大学的,怀孕甚至是生了孩子上学情况不算罕见,她自己上大学的时候就怀孕了。

郭明蕴告诉记者,她从来没有听说过“手指检验是否怀孕”这样的事情,在网上看到傅萃的事情后,她又和几名同学联系,大家都表示没有听说过。

傅萃还在书中提到,1982年秋天,她“走在校园里,为毕业做着准备,忽然有人从背后悄悄靠近我,用黑色布袋套住我的头……并把我押上附近的一辆车”。

陈进华出具了一份傅萃当年在江苏师范学院的学籍变动情况说明书,在这份1982年开出的说明书中明确记录:中文系,1978级学生,女。本人及其母亲坚持要求退学,多次劝说无效,态度十分坚决,鉴于以上情况,经研究,同意其退学,已于三月十六日办理退学。

“3月份就退学了,怎么可能秋天还在学校里准备论文?”

昨天,陈进华在发布会上表示,截至目前,苏大还没有收到任何来自傅萃方面的明确回应。而苏大的态度依然没变,希望傅萃尽快站出来,否则将对其提起诉讼。

蒋文龙



动动鼠标就能游园

点点鼠标,就能进入园林,登堂入室。日前,这样一套三维全景虚拟游的应用在古典园林留园的官方网站上推出,给喜欢园林的游客们提供了一种新的游园体验。

该虚拟游平台通过360度无缝拼接的全景技术,将留园内255个信息点、34个主要名胜景点的文字和音频直接整合在全景信息中,多点取景、连续展现。网友对着电脑屏幕就可以如一名正常的游客一样,随心所欲地逛起园林。王玲玲文/摄

公积金缴存基数下月起上调 每月公积金至少可增加102元

从7月1日起,苏州市2013年度住房公积金缴存基数将进行调整。昨天记者获悉,住房公积金缴存基数每年调整一次,与往年不同的是,此次调整标准下限从原来的当地最低月工资标准,调整为当地社保缴费基数下限,即由1370元调整至2010元,上调幅度达46.7%;上限为2012年度月平均工资收入的3倍,即15400元。

最低2010元最高15400元

本次调整范围为苏州市已建缴住房公积金的各级机关、事业单位、各类企业、民办非企业单位、社会团体及其在职职工。缴存基数按职工本人2012年度月平均工资收入(工资总额)核定。

各地缴存基数最高不得超过苏州市2012年度职工月平均工资的3倍,即15400元,不到最高限额的按实计算。相比2012年度的13600元最高缴存基数,上调了1800元,上调幅度为13.2%。

值得一提的是,与去年有所不同的是,此次调整新规定,职工缴存基数不得低于当地社保最低缴费基数,即2010元。相比2012年度的最低缴存基数为当年公布的月工资标准1370元,上调了640元,上调幅度达到46.7%。

每月公积金至少多102元

“控高保低”是此次调整的一大特点。”公积金管理中心副主任朱建明说,将公积金缴存基数的最低限额从原来的当地最低月工资标准,调整为当地社保缴费基数下限,上调幅度明显,近50%。

去年以13600元最高限额测算,按照12%的缴存比例,单位和职工每月公积金各最高缴存1632元;按照1370元月最低收入,8%的缴存比例,每月公积金各最低缴存110元;两者相差13.8倍。今年按照15400元最高限额测算,按12%的缴存比例,则最高各缴存1848元;按照2010元社保最低缴费基数,8%的缴存比例,则最低各缴存161元;两者相差缩小为10.5倍。调整后,每月公积金最少可增加102元,最高将增加432元。何洁

不交物业费就不能用电梯引争议

建委:电梯可以装门禁;物价局:垃圾清洁费不能另收

昨天,昆山市甲壳虫公寓一名业主向当地“政风热线”投诉称,小区物业公司非法收取巨额的物业费,并且费用中还不包含垃圾清理费、公共水电费。更让其不解的是,物业还在电梯里装上了刷卡器,并称不交物业费的业主就不能使用电梯,如此一来,18楼的居民若不交物业费就得天天爬楼回家。王玲玲

业主:揣着钥匙却进不了电梯

昨天下午,记者找到位于昆山前进西路的甲壳虫公寓,门卫告诉记者,这栋楼应为“临丰商务大楼”,售楼人员觉得好玩给取了“甲壳虫”这个名字。

在电梯间,记者碰到两名小伙子。他们告诉记者,朋友去了香港,把房子交给他们照看一下,可是电梯进不去。这时,一名保洁人员走了过来,帮小伙子开了电梯。该保洁人员告诉记者,公司让她用一张临时的IC卡,帮住户开电梯。“这不是长久之计,我不能24小时来给大家开电梯,要正常下班,还是先去交了物业费拿到自己的卡比较好。”

物业费3元/㎡,不含水电和垃圾费

电梯间贴了一张醒目的《致业主书》,上面写着:“近来,本大楼不断出现野蛮使用电梯的情形……如再出现不遵守《业主守则》的情况,我公司将作出关闭电梯,停车停电,撤离物业的决定。”

另一张《告业主书》上明示,目前受昆山山仕房产发展有限公司委托,昆山城市酒店管理有限公司管理临丰大厦的物业,开始收取各业主的物业费并执行电梯IC卡,收费标准按以前物业公司标准3元/㎡。同时,业主还要支付一笔公共水电费,每户360元/年。另外业主还需要支付一小笔垃圾清理费用。

物业:整个楼只有2户肯交物业费

一楼物业办公室里,一名工作人员告诉记者,楼上一共158家住户,但是从2010年入住以来只有2家在交物业费,3元/㎡的标准从没变过。“以前他们都不交物业费,哪个物业公司扛得住,去年9月跑了一家公司,那期间楼道脏到难以插足,电梯也经常坏掉。”

一位业主告诉记者,他对收费的构成表示质疑,“3元的标准明显高过了其他很多小区,难怪大家不买账。”对此,工作人员算了笔账,整个楼收齐一年的物业费仅为18万元,光是派发6个工人的工资都有些捉襟见肘。

医疗

血库告急,最缺A型、O型血

连日来,受高温、前段时间医疗用血激增等影响,苏州市中心血站血液库存量再次降至警戒线以下。其中,A型和O型血量最大,如果只出不进,仅可供3天。

苏州市中心血站办公室一位负责人告诉记者,医院对血液的需求量正以每年10%的速度增长,为此苏州经常出现供血紧张。

为缓解这种状况,相关部门正在修改苏州市文明单位的评选标准,无偿献血很可能被列入其中。

除了上述举措外,今年苏州市中心血站将添置苏州首辆“献血房车”。这辆献血车没有动力,由拉车牵引,其他功能与普通献血车一样,将被分时段,安置在苏州闹市区。何寅平 王一凡

市立医院招20名医学毕业生

昨天记者获悉,市立医院拟面向全省招聘全科医生培养对象20名,签订定向培训协议后经三年规范化培训合格,将被选派到姑苏区社区卫生服务中心工作。

凡2013年全日制普通高校临床医学、中医学、全科医学专业本科及以上学历及以上毕业生,具有相应学位、年龄26周岁及以下,具有大学英语四级证书和国家或省计算机等级考试一级证书者,均可报名,户籍不限。全科医师规范化培训为三

年,自2013年9月1日起至2016年8月31日止。通过江苏省全科医生规范化培训结业考试,取得相关合格证书的全科医生,由苏州市立医院选派到苏州姑苏区社区卫生服务中心工作。

报名时间为7月7日9:00-12:00,地点在人才市场(干将西路288号)。此次招聘详情可登录苏州人才网(www.szrc.cn)及苏州市卫生局官方网站(www.szwj.gov.cn)查阅。何寅平 华彬 丛丛

官方回应 昆山市建委:允许电梯装门禁

记者随后联系上昆山市物价局业务科,相关工作人员表示已经处理了该起投诉,该投诉中,物业公司存在不合理收费的现象,主要体现在垃圾清洁费不可以另外收取。另外公共水电费用为代收性质,物业公司可以提前预收一笔钱,但最后需要根据实际产生的费用凭相关单据合理分摊,多退少

补,不能多收费。

对于临丰商务大楼目前存在最大的争议,即物业在电梯装门禁,需要IC卡才能上下楼这一做法。记者咨询了昆山市建委的物业科,相关工作人员表示,为了住户的安全,这样做是可以的。另外,该工作人员还告诉记者,由于该楼的物业问题由来已久,各部门一直

在想办法解决,一年前,物业科提议该楼住户选举产生业主委员会,同时撤走开发商,实行自我管理,但是最终业主们放弃了这一做法。后来,在物业缺位的一段时间里,社区帮忙做起了这里的卫生工作,但毕竟不是长久之计,因此经过再三考虑,还是决定交给物业公司管理。